
順位 人数 割合 順位 人数 割合

1 97 24.3% 1 185 26.2%

2 52 13.0% 2 88 12.5%

3 42 10.5% 3 77 10.9%

4 41 10.3% 4 38 5.4%

5 22 5.5% 5 33 4.7%

6 20 5.0% 6 33 4.7%

7 19 4.8% 7 26 3.7%

8 16 4.0% 8 23 3.3%

9 14 3.5% 9 17 2.4%

10 12 3.0% 10 11 1.6%

11 8 2.0% 11 7 1.0%

12 5 1.3%

13 3 0.8%

49 12.3% 168 23.8%

400 100.0% 706 100.0%

順位 人数 割合 順位 人数 割合

1 49 12% 9 27 7%

2 42 11% 10 25 6%

3 37 9% 11 22 6%

4 35 9% 12 16 4%

5 33 8% 13 10 3%

6 32 8% 14 6 2%

7 30 8% 15 4 1%

6 29 7% 16 3 1%

バレーボール 創作

美術 文芸

技術・パソコン 茶華道

サッカー 卓球

軟式野球 剣道

吹奏楽 茶華道

種目名 種目名

バスケットボール ソフトテニス

バドミントン 陸上

生き物研究 クイズ 生き物研究

Q，中学校になったらせひやってみたい部活動を一つ選んでください。（通う中学校になくても選択可）

小学６年生対象（回答４００名）

空手 セパタクロ スケボー 古文研究

一輪車 ポケモンカード 競技かるた

鉄道研究 キックベース

ハンドボール トライアスロン 女子サッカー ボードゲーム

アーチェリー ゲーム 男子バレーボール 筝曲・茶道

児
童
か
ら
出
た
意
見

パルクール 硬式野球

生
徒
か
ら
出
た
意
見

陸上 硬式野球

そろばん 弓道 モルック 弓道

軽音楽 ドッジボール 軽音楽 ドッジボール

お笑い 演劇 調理 演劇

インディアカ 動画クリエーター チアダンス ロボット作成

鉄道研究 水泳

合唱

ラグビー

ここにはない ここにはない

プログラミング 環境クラブ

柔道 ラグビー

環境クラブ

Q，上の項目にはないもので、こんな活動があったらやってみたいなと思うものを自由に記入して
ください。

eスポーツ eスポーツ

トランポリン トランポリン

ダンス スポーツ鬼ごっこ

地域クラブ活動実態調査アンケート結果

小学６年生対象（回答４００名） 中学１・２年生対象（回答７０６名）

種目名 種目名

Q，「学校の部活動にはない活動」で、こんな活動があったらやってみたいなと思う活動を１つ選
んでください。

硬式テニス 英語・英会話

合唱 体操

書写 柔道

スポーツ鬼ごっこ 硬式テニス

体操 書写

英語・英会話


